Kuze

KiiZe chrani télo proti ptivodciim onemocnéni
b zvenCi. Je hranici mezi vnitrem téla a vnéjSim
\ v /4 r W W 7 4 v
svétem. Musi byt dostatecné pevna a zaroven
citliv4, aby reagovala i na nejjemnéjsi dotek.

1) Z papiru vystiihni ¢tverec o velikosti
. strany 1 cm. Poté si ho pfiloZ na kiZi.
& Odhadni, kolik takovychto ¢tverecki
X3 bys potfeboval, abys jimi pokryl celé
i télo:

2) Nejvrchnéjsi vrstvou kiiZe je pokozka. Neni nikdy tlustsi nez 1 mm. Nejsilngjsi je
na

941 421 76 419 214

ana

826 94 391 319 88 51 56 612

Nejtenci je na

746 125 93 54 81 72 564 984 68 98
Spoditej predloZzené piiklady a podle jejich vysledki doplii pismena do ramecka.
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